
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : TK ABA NGAMPILAN 

Kelas/Semester : B/II (Dua) 

Tema : Binatang Ciptaan Allah 

Sub Tema : Ikan 

Pembelajaran ke : 1 

Alokasi Waktu : 10 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

KD Materi Tujuan/Indikator Pembelajaran 

NAM 1.1 Mensyukuri nikmat Allah Anak dapat mensyukuri nikmat Allah 

FM 3.3-4.3 Koordinasi mata dan tangan Anak dapat melakukan gerakan koordinasi 

mata dan tangan 

KOG 3.6-3.6 Mengenal seriasi ukuran Anak dapat mengenal seriasi ukuran 

KOG 3.8-4.8 Pengetahuan tentang makhluk 

hidup 

Anak mempunyai pengetahuan tentang 

makhluk hidup (bagian tubuh ikan, cara 

merawat ikan) 

SOSEM 2.6 Mengikuti aturan dalam bermain Anak dapat mengikuti aturan dalam 

bermain 

SOSEM 2.12 Menyelesaikan tugas sampai 

selesai 

Anak dapat menyelesaikan tugas sampai 

selesai 

BHS 3.11-4.11 Mengungkapkan keinginan 

dengan kalimat sederhana 

Anak mampu mengungkapkan keinginan 

dengan kalimat sederhana 

BHS 3.12-4.12 Kelompok gambar atau kata yang 

mempunyai huruf awal sama 

Anak dapat mengelompokkan gambar atau 

kata yang mempunyai huruf awal sama 

SENI 3.15-4.15 Membuat karya seni sesuai 

kreativitasnya 

Anak dapat membuat karya seni sesuai 

kreativitasnya 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Kegiatan Pembukaan 

- Berdo’a, salam, dan menyapa anak 

- Mengabsen anak, menanyakan kabar dan perasaan anak 

- Menyanyi lagu “ikan” 



- Guru memperlihatkan gambar ikan dan diskusi tentang ikan 

- Guru menuliskan kosakata tentang ikan 

- Menyampaikan kegiatan main 

- Membangun aturan main bersama anak 

- Transisi sebelum bermain dengan menjawab kata yang berawalan huruf i, k, a, atau n 

Kegiatan Inti 

No Kegiatan main Alat dan bahan main 

1. Aku bisa menyusun kata 

dengan huruf awal yang sama 

Kartu gambar, jepit baju, stik es krim, kancing warna, 

kawat merci 

2. Lihatlah kreasi ikan buatanku! Kardus, kain flanel, spon hati, tutup botol, gunting, 

spidol, lem, krayon, tali 

3. Urutan gambar ikan seperti apa 

yang kamu inginkan? 

Batu warna, potongan kayu, kertas lipat, kertas HVS, 

spidol, krayon 

Kegiatan Penutup 

- Membereskan dan merapikan alat main pada tempatnya 

- Tanya jawab mengenai kegiatan main yang telah dilakukan anak 

- Menanyakan perasaan anak setelah bermain 

- Menginformasikan kegiatan esok hari 

- Berdo’a dan salam 
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C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

PENILAIAN RATING SCALE 

TK ABA NGAMPILAN 

Tahun Pelajaran 2021-2022 

Kelompok : 

Hari/tanggal : 

No Program Pengembangan, KD, Indikator Teknik 

Penilaian 

BB MB BSH BSB Ket. 

1 NAM 1.1 Anak terbiasa mensyukuri 

nikmat Allah 

Observasi      

2 FM 3.3-4.3 Anak dapat melakukan gerakan 

koordinasi mata dan tangan 

Unjuk kerja      

3 KOG 3.6-3.6 Anak dapat mengenal seriasi 

ukuran 

Penugasan 

Percakapan 

     

4 KOG 3.8-4.8 Anak mempunyai 

pengetahuan tentang makhluk hidup 

(bagian tubuh ikan, cara merawat ikan) 

Penugasan 

Percakapan 

     

5 SOSEM 2.6 Anak dapat mengikuti aturan 

dalam bermain 

Observasi      

6 SOSEM 2.12 Anak dapat menyelesaikan 

tugas sampai selesai 

Observasi      

7 BHS 3.11-4.11 Anak mampu 

mengungkapkan keinginan dengan kalimat 

sederhana 

Percakapan      

8 BHS 3.12-4.12 Anak dapat 

mengelompokkan gambar atau kata yang 

mempunyai huruf awal yang sama 

Penugasan 

Percakapan 

     

9 SENI 3.15-4.15 Anak dapat membuat 

karya seni sesuai kreativitasnya 

Hasil karya 

Unjuk kerja 
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CATATAN ANEKDOT 

TK ABA NGAMPILAN 

Tahun Pelajaran 2021-2022 

Nama anak :  Sentra :  

Hari/tanggal :  Tema :  

 

Peristiwa/perilaku KD/Indikator Capaian Perkembangan 
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PENILAIAN HASIL KARYA 

TK ABA NGAMPILAN 

Tahun Pelajaran 2021-2022 

Tanggal : 

Kelompok : 

No Nama 

Anak 

Kegiatan Pembelajaran 

(Narasi/Foto Kegiatan 

Anak) 

Hasil 

Pengamatan 

KD dan 

Indikator 

Capaian 

Perkembangan 
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